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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

405 

Vragen van het lid Rudmer Heerema (VVD) aan de Minister voor Langdurige 
Zorg en Sport over het artikel «Politie stopt met motoragenten bij 
wielerkoersen. «Met deze beslissing trekken ze stekker uit noordelijke 
wielerwedstrijden»» (ingezonden 26 oktober 2023). 

Mededeling van Minister Helder (Langdurige Zorg en Sport) (ontvangen 
16 november 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Politie stopt met motoragenten bij wielerkoer-
sen. «Met deze beslissing trekken ze stekker uit noordelijke wielerwedstrij-
den»»?1 

Vraag 2
Bent u op de hoogte van de beslissing van de politie Noord-Nederland om 
met ingang van 2024 geen motoragenten meer in te zetten bij wielerevene-
menten? Hoe kijkt u hiernaar? 

Vraag 3
Wanneer kan de Kamer de tijdens het commissiedebat Sportbeleid op 10 mei 
2023 toegezegde informatie verwachten over de voortgang van de gesprek-
ken over een oplossing voor de verminderde politie-inzet bij wielerwedstrij-
den evenals wanneer wielerwedstrijden niet door kunnen gaan? 

Vraag 4
Heeft u contact met de Minister van Justitie en Veiligheid over de keuze van 
de politie Noord-Nederland, de gevolgen daarvan op de noordelijke wieler-
wedstrijden en de mogelijkheden om met een verminderde politie inzet 
wedstrijden toch door te laten gaan, bijvoorbeeld door gebruik te maken van 
gecertificeerde vrijwilligers? 

1 Dagblad van het Noorden, 28 september 2023, «Politie stopt met motoragenten bij wieler-
koersen. «Met deze beslissing trekken ze stekker uit noordelijke wielerwedstrijden»» (https://
dvhn.nl/sport/Politie-stopt-met-motoragenten-bij-wielerkoersen.-Met-deze-beslissing-trekken-
ze-de-stekker-uit-de-noordelijke-wielerwedstrijden-28667133.html).
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Vraag 5
Wat gaat u doen om ervoor te zorgen dat niet alleen de noordelijke wieler-
wedstrijden toch door kunnen gaan, maar ook de wielerwedstrijden in andere 
delen van het land? 

Mededeling 

De vragen van het lid Heerema (VVD) over «Politie stopt met motoragenten 
bij wielerkoersen. «Met deze beslissing trekken ze stekker uit noordelijke 
wielerwedstrijden»» (2023Z18499), kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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